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Συνάντηση του Προέδρου του ΤΕΕΣ με τον Πρόεδρο
του Γερμανικού Επισκοπικού Συμβουλίου
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Με τον Πρόεδρο του Γερμανικού Συμβουλίου Ρωμαιοκαθολικών Επισκόπων Αρχιεπισκοπο Freiburg
Robert Zollitsch πραγματοποιήσε συνάντηση στις 3 Ιουνίου 2011 ο Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, ο οποίος αυτές τις ημέρες επισκέπτεται τη Γερμανία.

Από την πλευρά της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας επίσης παρέστησαν ο Αρχιεπίσκοπος
Βερολίνου και Γερμανίας Θεοφάνης και το στέλεχος του ΤΕΕΣ ιερέας Αλέξανδρος Βασιούτιν.

Στη διάρκεια μιας μακράς συζήτησης σε θερμό κλίμα συζητήθηκαν θέματα συνεργασίας της
Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας με τη Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία στη σύγχρονη φάση καθώς και
τις δυνατότητες της διευρύνσεως αυτών.

Σύμφωνα με το Μητροπολίτη Ιλαρίωνα, παρά τις υφιστάμενες διαφωνίες στο θεολογικό χώρο,
αυτές οι σχέσεις επιτρέπουν από τώρα την ανάπτυξη της συνεργασίας μεταξύ των Εκκλησιών για
τη μαρτυρία των χριστιανικών αξιών. Ο Ρώσος Ιεράρχης πιστεύει ότι οι βασικές προκλήσεις για το
χριστιανισμό σήμερα αποτελούν η μαχόμενη εκκοσμίκευση και η διάλυση του παραδοσιακού
συστήματων αξιών και κυρίως οικογενειακών. Εδώ οφείλεται η επιδείνωση της δημογραφικής
κρίσεως σε όλες της Ευρωπαϊκές χώρες. Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ ενημέρωσε επίσης τον
Ρωμαιοκαθολικό Αρχιεπίσκοπο Robert Zollitsch για τις προτεραιότητες σήμερα στο έργο της
Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας.

Τα μέρη με ικανοποίηση διαπίστωσαν την ταύτιση θέσεων και των δυο Εκκλησιών σε ορισμένα
θεολογικά, ανθρωπολογικά και ηθικά ζητήματα, πράγμα το οποίο, σύμφωνα με το Ρωμαιοκαθολικό
Ιεράρχη, συμβάλλει στην προσέγγιση αυτών, παρά την έλλειψη της ευχαριστιακής κοινωνίας.
Ακόμα εκτίμσε ψηλά το επίπεδο συνεργασίας των Ορθοδόξων και των Ρωμαιοκαθολικών στη
Γερμανία και συνεχάρη τον Αρχιεπίσκοπο Θεοφάνη για το άνοιγμα ενός ακόμη Ορθόδοξου
μοναστηριού στη χώρα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55537/
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